



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Quijingue

1

Quarta-feira • 14 de Julho de 2021 • Ano • Nº 2186

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Quijingue publica:

- **Errata do Aviso de Adjudicação/Homologação e Extrato de Contrato de nº 095/2021.**

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA OFICIALIDADE

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Gestor - Weligton Cavalcante De Gois / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação
Rua Castro Alves, nº. 461 - Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: WOTG176S9WLHVJGCA9LOQG

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIJINGUE
ESTADO DA BAHIA

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

FOLHA Nº _____

SERVIDOR: _____

ERRATA DO AVISO DE ADJUDICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO E EXTRATO DE CONTRATO DE Nº 095/2021

OBJETO: Contratação de empresas para Aquisição de Gêneros Alimentícios para atender as escolas e creches da rede publica de ensino do município de Quijingue – BA, em cumprimento aos programas do Governo Federal/FNDE (PNAE, PNAC, PNAP NOVO MAIS EDUCAÇÃO E ESCOLA DO ADOLESCENTE) referente ao ano letivo de 2021.

O Pregoeiro, no uso de suas atribuições, torna pública a errata da adjudicação/homologação e extrato de contrato de nº 095/2021.

AVISO DE ADJUDICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO ONDE LÊ-SE:

ALGODOES COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, CNPJ n.º12.969.539/0001-32, nos ITENS: 08,10,12,13,14,43,46,48,49,50,51,57,58,63,64,65,67,103,105, com valor da soma dos ITENS em: R\$282.525,40 (duzentos e oitenta e dois mil, quinhentos e vinte e cinco reais e quarenta centavos);

LEIA-SE:

ALGODOES COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, CNPJ n.º12.969.539/0001-32, nos ITENS:10,12,13,14,43,46,48,49,50,51,57,58,63,64,65,67,103,105, com valor da soma dos ITENS em: R\$241.326,40 (duzentos e quarenta e mil, trezentos e vinte e seis reais e quarenta centavos);



PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIJINGUE
ESTADO DA BAHIA

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

FOLHA Nº _____

SERVIDOR: _____

NO EXTRATO DO CONTRATO

ONDE LÊ-SE:

R\$282.525,40 (duzentos e oitenta e dois mil, quinhentos e vinte e cinco reais e quarenta centavos);

LEIA-SE:

R\$241.326,40 (duzentos e quarenta e mil, trezentos e vinte e seis reais e quarenta centavos);

Quijingue/BA, 01 de julho de 2021.

ARILTON CÍCERO SANTOS ALMEIDA
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO